
خط طريق بري، تم إخضاعها لمراقبة حوادث المرور  400لدينا  :4مريـن 

 لمدة ثلاثة أشهر فتحصلنا على الجدول التالي: 
 عدد الطرق فئات الحوادث

[30-40[ 16 

[40-50[ 44 

[50-60[ 60 

[60-70[ 74 

[70-80[ 68 

[80-90[ 62 

[90-100[ 48 

[100-110[ 20 

[110-120[ 08 
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 if F.c.c ix فئات الحوادث

[30-40[ 16 16 40 

[40-50[ 44 60 50 

[50-60[ 60 120 60 

[60-70[ 74 194 70 

[70-80[ 68 262 80 

[80-90[ 62 324 90 

[90-100[ 48 372 100 

[100-110[ 20 392 110 

[110-120[ 08 400 120 



  :73حساب المئين رقم  /4
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حساب المنوال بطريقة كينغ:   *
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حساب المنوال بطريقة بيرسون: *
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